



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий судебными приставами



Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по материалам ГУ МВД России по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период времени с 2013 года по 2020 год должностные лица из числа руководства межрайонного отдела судебных приставов по исполнению постановлений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

налоговых органов по городу Самаре УФССП России по Самарской области не обеспечили регистрацию 7 299 судебных приказов и 4 586 исполнительных листов, поступивших в указанный период из территориальных органов ИФНС города Самары, что привело к существенному нарушению охраняемых законом интересов государства, выразившееся в дестабилизации работы органа принудительного исполнения и не поступления в бюджеты Российской Федерации налогов, сборов, и пошлин в установленном законом порядке по вышеуказанным исполнительным листам и судебным приказам.

В настоящее время в помещениях межрайонного отдела судебных приставов и УФСПП России по Самарской области проводятся обыски, сопровождение которых осуществляют сотрудники СОБР "Омега" регионального Управления Росгвардии. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех подозреваемых и обстоятельств происшествия.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1482617>